

## UKOJEHAJ MISHE

Газета МАОУ СОШ № 94 г. Краснодар № 6 2022-2023 учебный год





февраля 2023г в школе прошла торжественная линейка, посвящённая 80-летию освобождения Краснодара от немецкофашистских захватчиков. В этот день 80 лет назад над освобожденной Красное столицей Кубани поднялось знамя победы. Операция по освобождению города, начавшаяся 9 февраля 1943 года, завершилась боями и освобождением юго-восточной и южной окраин Краснодара в ночь на 12 февраля. Уже утром жители Краснодара освобожденном проснулись городе. В Подобные героические события не должны забываться, мы чтим и помним имена всех воинов, которые, не жалея себя, освободили нашу фашистских оккупантов. На линейке присутствовал член правления Краснодарского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Коновалов С.Е, который вручил директору школы И.В. Поповой копию штандарта 46 армии. Сергей Евгеньевич напомнил детям о том, как важно знать историю России и историю родного города, о том, как нечеловечески трудно пришлось нашим землякам и

соотечественникам во времена Великой Отечественной войны. На

мероприятии директор Ирина Владимировна вручила грамоты победителям школьных и муниципальных конкурсов.



В Краснодаре прошла военно-спортивная игра «Зарница» этап «К защите отечества готов!». В «Зарнице» приняли участие 41 команда Прикубанского округа города Краснодара. Игра «Зарница» была проведена в спортивном зале и проходила по эстафетам состоящим из 7 этапов. По итогам игры наша команда заняла 7 место.

Такие мероприятия как «Зарница» способствуют сплочению коллектива, развитию физических данных школьников, привлечению детей к здоровому образу жизни, выработке навыков действий в экстремальных ситуациях. Благодаря слаженной работе коллектива школы игра «Зарница» прошла организованно, интересно, познавательно. Возглавлял команду преподаватель — организатор ОБЖ Тишин В.В

13 февраля 2023 г в МАОУ СОШ № 94 прошли уроки мужества, посвященные 80-летию освобождения города Краснодара от немецкофашистских захватчиков. 12 февраля 1943 года кошмарный период оккупации для жителей нашего города закончился. Многие советские люди отдали за это свои жизни. Освобождение Краснодара было обеспечено усилиями десятков тысяч людей — воинов Красной армии, партизан и подпольщиков, простых жителей города. Они проявили неимоверный героизм, стойкость и преданность Родине! И победили.



20.02.2023 года в нашей школе проходил конкурс «Песня в солдатской шинели». Учащиеся принимали активное участие в следующих номинациях: песня, театрализованная постановка, танец. Цель конкурса - воспитание патриотизма и любви к Родине на примере произведений, отражающих подвиг героев Великой Отечественной войны, воинов Вооружённых сил Российской Федерации.

Все ребята награждены грамотами. Поздравляем победителей конкурса!

Среди учащихся 5 классов Среди учащихся 7 классов 1место – 7 «Д», 7 «В»; 1 место – 5 «Д», 5 «И»; 2 место – 5 «П», 5 «А»; 2место -7 «И»; 3 место -5 «О». 3место -7 «Л»; Среди учащихся 8 классов Среди учащихся 6 классов 1 место - 6 «Б»; 1 место - 8 «И», 8 «К»;2 место - 6 «М», 6 «О»;2место – 8 «Б», 8 «А» 3 место - 6 «3»;3 место – 8»Ж».

Учащиеся школы 94 приняли участие в городской патриотической акции «Герои среди нас» в рамках военно-патриотического конкурса. Ребята представили свои исследовательские работы о настоящих героях нашего времени. Победителями школьного этапа стали:

- -Ивашова Анастасия 2 «М» класс
- -Мартынов Максим 3 «М» класс
- -Фаррахшин Эрнард 6 «Е» класс
- -Ибрагимов Марат 6 «З» класс



По инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации с целью предупреждения детского травматизма, а также привлечения родителей к воспитательной работе с детьми в школе № 94 проводится Всероссийская акция «Безопасность детства» зимний этап.

В рамках Акции с 14.02.2023 — 17.02.2023 были проведены мероприятия направленные на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, их гибели и травматизма.

С каждым учеником был проведён инструктаж по пожарной безопасности, по безопасному поведению на водоёмах. Инструктаж по правилам дорожного движения в зимний период и во время каникул. Родителям и учащимся СОШ № 94 раздали информационные материалы, памятки, буклеты.

Победители». Программа соревнований была довольно

— полиминиченной.

Командам были предложены очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, ползанием и кувырками, где нужно было проявить меткость и сообразительность. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и юности! Победила дружба!





В преддверии празднования Дня Защитника Отечества 22.02.2023 года
в МАОУ СОШ № 94 прошел праздничный концерт с участием
танцевальных коллективов. Педагоги и ученики нашей школы
приняли участие в постановке музыкальных номеров, исполнили всем
известные тематические композиции.



В МАОУ СОШ № 94 в течение февраля проходил конкурс «Пасха в Кубанской семье». Принять участие могли все желающие. Конкурс проводился по 3-м возрастным группам, а также в нескольких номинациях.

В номинации изобразительное искусство победителями стали: Дробина Дарья, учащаяся 6 «О» класса; Закира Елизавета, учащаяся 8 «Г» класса.

В номинации декоративно-прикладное творчество победили: Кубрак Мария, учащаяся 6 «П» класса;





Учащиеся МАОУ СОШ №94 приняли активное участие в конкурсе «Неопалимая купина».

Ребята очень творчески подошли к изготовлению тематических поделок и рисунков. Конкурс пожарной безопасности направлен на формирование у обучающихся самосознания, ознакомлении с правилами поведения в быту и на улице.

Победителями стали:

Кичигин Григорий 3 "Л" макет «Работа спасателей»

Гончаров Александр 2 «Ш» макет «Берегите лес от пожара»

Савинов Филарет 5 «Ж» макет « Работа и быт пожарных спасателей» Федан Елизавета 2 «К» рисунок «МЧС»





В рамках профессиональной ориентации обучающихся 27 февраля с 2023 года учащиеся 9-х — 11-х классов СОШ № 94 встретились с представителями Краснодарского Кооперативного Института.

Преподаватель кафедры «Юриспруденции», Таран Виктория Викторовна рассказала обучающимся, что в институте эффективно действует система непрерывного образования, которая включает в себя довузовское обучение, среднее профессиональное образование, высшее образование (бакалавриат, специалитет, магистратура аспирантура).



7 марта в школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному Женскому дню 8 Марта. В этот день актовый залбыл наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками, радостью. Ведущие концерта поздравили всех присутствующих с наступающим праздником Весны, любви и надежды, и пожелали здоровья, благополучия, жизни радостной и светлой, как сама весна. Концертные номера, исполненные в этот день, были посвящены нашим педагогам, всем сотрудникам работникам школы. Весь праздничный концерт прошёл на одном дыхании, оставив зрителям заряд положительных эмоций.

Во всех классах были проведены классные часы, праздники на которых каждая девочка, девушка, мама получили поздравления!

Прошли конкурсные, игровые программы.





## ВНИМАНИЕ! ПОЗДРАВЛЯЕМ УЧАЩИХСЯ НАШЕЙ ШКОЛЫ:

призёров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по немецкому языку: учащуюся 9 «З» класса. По итальянскому языку: учащегося 7 «О» класса. По китайскому языку: учащуюся 10 «А» класса. По технологии: учащегося 9 «Б» класса, а так же участников регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по экономике: учащегося 10 «Б» класса, по технологии: учащегося 9 «В» класса! Молодцы! Так держать!



## РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

поличения прощем прощем промен промента промента

Конкурс проводился по следующим номинациям:

- «Природа» - фотографии природы;

- «Животный мир» - фото птиц, зверей, насекомых;

- «Экология» - фотографии производств, разделение мусора и прочее.

Победителями конкурса стали:

В номинации «Природа»

«Добрые дела».

1 место – Гасич Назар 2 «И» класс

2 место – Валиева Олеся 5 «Г» класс

3 место – Тамарли Алиса 2 «К» класс

В номинации «Животный мир»

1 место - Досычев Никита 8 «А» класс

2 место - Ибрагимов Тимур I «В» класс

В номинации «Экология»

1 место - Черкасов Владислав 6 «А» класс



6 марта 2023 года прошло творческое мероприятие в МАОУ СОШ № 94, посвященное юбилею Кубанского ЮИД. Наш отряд ЮИД провёл творческий мастер - класс #Я ТАК ВИЖУ. Учащиеся вспомнили основные правила безопасности на дороге, освежили знания о дорожных знаках. Творчески подошли к созданию юбилейной стенгазеты и придумали своё поздравление:

Мы спешим поздравить

Наш ЮИД Кубанский!

Безопасности и процветания

Пожелать!

Не расстраиваться – когда красный,

А зелёного, с душой ребёнка ждать!



В школе перед весенними каникулами 17 марта состоялась встреча учащихся начальных классов с инспектором ДПС ОБ ГИБДД УМВД России по г. Краснодару лейтенантом полиции Кушу С.Х. В целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма, сотрудник ГИББД среди детей 1-4 классов провёл профилактическое мероприятие «Юный пешеход!». Главная цель таких уроков — это закрепление знаний, умений и навыков безопасного поведения детей на улице и в общественном транспорте, которые они получили в процессе обучения в школе. Школьникам были разъяснены правила безопасного поведения вблизи проезжей части, наиболее часто встречающиеся опасные «дорожные ловушки». При этом детям напомнил, что прежде, чем начать движение, необходимо убедиться в отсутствии транспорта и только после этого переходить проезжую часть. Кроме этого, инспектор ГИБДД рассказал ученикам начальных классов, что такое безопасный маршрут и для чего нужны светоотражающие элементы на одежде и, как они помогают пешеходам в тёмное время суток. В завершение уроков, педагоги школы поблагодарили автоинспектора за интересное и полезное занятие, а школьники пообещали быть внимательными на дороге и всегда соблюдать правила дорожного движения.



18 марта мы отмечаем особенную дату – День воссоединения Крыма с Россией!

Девять лет назад произошло одно из самых знаковых и судьбоносных для нашей страны событий XXI века. Вхождение Крыма в состав Российской Федерации стало символом восстановления исторической справедливости и единства нашего народа. Благодаря своей решимости и силе духа жители Республики Крым и города-героя Севастополя сумели сохранить мир и согласие на полуострове, вернуть его в родную российскую гавань. Сегодня мы вместе движемся вперед, развиваем межрегиональное сотрудничество, достойно отвечаем на новые вызовы времени, добиваемся общих значимых побед.

В МБОУ СОШ № 94 прошла выставка творческих работ, посвященная воссоединению Крыма с Россией «Крым Россия – одна страна».

В конкурсе приняли участие ученики с 1 по 11 классы.

Ребята подготовили творческие работы и презентации.

Победители и призеры конкурса награждены грамотами.



Во время весенних каникул, в нашей стране в 80-й раз проходит в Всероссийская неделя детской и юношеской книги - «Книжкины именины».

Впервые праздник детской книги был проведен по инициативе детского писателя Льва Кассиля 26 марта 1943 года в Москве. К Неделе детской и юношеской книги и Международному дню детской книги в школьной библиотеке для учащихся подготовлена презентация «Книжкины именины» с конкурсами и викторинами об истории возникновения бумаги, книги и печатного станка. Учащиеся узнали много нового об истории праздника, об Иване Федорове, создателе первой печатной книги на Руси, о самой большой и самой маленькой книге, о самой тяжёлой и самой дорогой книге и приняли участие в викторине по сказке Чуковского «Федорино горе».



17 марта 2023 года в МБОУ СОШ № 94 прошла экологическая акция "Бумажный Бум" по сбору макулатуры. Ребята вместе с родителями приняли активное участие. Собрали 1401 кг бумаги и 403 кг картона. В экологической акции "Бумажный бум" принимали участие волонтерские отряды. Победителями акции стал 5 «Ж» класс, набравший 143 кг! 2 место занял 9 «М» класс — 129 кг, 3 место - 3 «Е» класс — 117 кг.

Главный редактор: Лихонина Е. В., редактор Колесникова Ю. А. Тираж 10 экземпляров. МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар. Февраль - март 2023г.